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Ata nº. 028/24 

 

 

 

  Ata da 28ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 

Municipal de Porto Real. 

 

 

 

 Aos vinte e nove dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro às dez horas, deu-se início a 

vigésima oitava Sessão Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da 7ª Legislatura da Câmara 

Municipal de Porto Real situada na Avenida Dom Pedro II, nº. 1550; presidida pelo Vereador Renan 

Márcio de Jesus Silva que desejou a todos um bom dia e convidou o Vereador Fernando Beleza para 

que fizesse a Oração. O Presidente deu início à Primeira Fase Expediente, colocando em votação a ata 

da Sessão anterior. Ata da 27ª Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo Ordinário da Sétima 

Legislatura da Câmara Municipal de Porto Real, realizada no dia vinte e sete de maio de dois mil e 

vinte e quatro, e comunicou que de acordo com o § 3º do art. 122 do Regimento Interno desta Casa será 

dispensada a leitura da ata uma vez em que todos possuem cópia da mesma. O Presidente colocou em 

Discussão a referida ata, não havendo inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Ata da 27ª Sessão Ordinária do Quarto Período Legislativo Ordinário da 

Câmara Municipal de Porto Real foi aprovada por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 0110 de 27 de Maio de 2024 – Vereador Carlos Antonio 

de Lima – Instalação de Geradores de Energia nas Estações de Água do Município. O Segundo 

Secretário fez a leitura. Terminada a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a 

referida indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que fez sua justificativa; convidou todos 

os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de colocar em Votação, a Indicação nº 

0110 de 27 de Maio de 2024 – Vereador Carlos Antonio de Lima com Co-Autoria de Todos os 

Vereadores – Instalação de Geradores de Energia nas Estações de Água do Município foi aprovada 

por unanimidade. O Presidente solicitou ao Segundo Secretário que fizesse a leitura da Indicação nº 

0111 de 27 de Maio de 2024 – Vereador Renan Márcio de Jesus Silva – Sinalização com Placas e 

Instalação de Redutor de Velocidade nas Proximidades da Clínica SEGOB. O Segundo Secretário fez 

a leitura. Terminada a leitura. Terminada a leitura o Presidente colocou em Discussão a referida 

indicação. O autor convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de 

colocar em Votação, a Indicação nº 0111 de 27 de Maio de 2024 – Vereador Renan Márcio de Jesus 

Silva com Co-Autoria de Todos os Vereadores – Sinalização com Placas e Instalação de Redutor de 

Velocidade nas Proximidades da Clínica SEGOB foi aprovada por unanimidade. Terminada a 

Primeira Fase, o Presidente passou para a Segunda Fase, Ordem do Dia. O Presidente falou que não 

havia projeto a ser discutido e votado nesta Fase da Sessão. Terminada a Segunda Fase, o Presidente 

passou para a Terceira Fase, Indicações e Requerimentos Verbais. O Presidente passou a palavra para 

o Vereador Diego Graciani de Almeida que indicou que fosse cobrada a ENEL, novamente, para troca 

dos postes próximo ao colégio Arco-Íris. O Presidente colocou em Discussão a referida Indicação. O 

Presidente passou a palavra para o autor que falou ter feito essa indicação várias vezes e que isso estava 

cansativo; perguntou até quando isso ficaria assim, se esperariam acontecer um acidente; pediu que o 

prefeito cobrasse; convidou todos os vereadores para serem co-autores. Não havendo necessidade de 
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colocar em Votação, a Indicação do Vereador Diego com co-autoria de todos os vereadores foi 

aprovada por unanimidade. O Presidente passou a palavra para o Vereador Ronário de Souza da Silva 

que indicou que fosse feito um plano para retirada de entulho na cidade. O Presidente colocou em 

Discussão a referida Indicação. O Presidente passou a palavra para o autor que falou que recebia muitos 

pedidos de retirada de entulho no Freitas Soares; relatou que teve entulho que ficou vinte e três dias para 

ser retirado, falou que a população tinha que ter conscientização também. O Presidente passou a palavra 

para o vereador Fernando Beleza que parabenizou o autor. O autor convidou o vereador Fernando Beleza 

para ser co-autor. Não havendo mais inscritos, colocou em Votação, aqueles que forem favoráveis, 

permaneçam como estão. A Indicação do Vereador Ronário com co-autoria do vereador Fernando 

Beleza foi aprovada por unanimidade. Terminada a Terceira Fase, o Presidente passou para a Quarta 

Fase, Explicações Pessoais. O Presidente perguntou ao vereador Segundo secretário se tinha algum 

Vereador inscrito para as Explicações Pessoais. O Segundo Secretário falou que sim, o vereador Juan 

Pablo. O Presidente convidou o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida que mais uma vez desejou a 

todos uma boa noite e falou das ameaças que recebia criada pelo escrupuloso e nojento que foi secretário 

do ex prefeito; falou que ele já foi chão de fábrica e que de uns anos para cá começou a se achar um dos 

monarcas e dono de Porto Real por ser parente da patota que usurpa o povo; falou que ele inventava 

mentiras para pessoas físicas e jurídicas de que o vereador Juan Pablo fazia denúncias ao MP para 

prejudicar esses munícipes e empresários; falou que até hoje ele não fez nenhuma denúncia, mas que 

estava preparando sua primeira relacionada á saúde; falou que enquanto o povo continuar desejando 

esses políticos antigos continuaria nessa mesmice; falou da violência de Porto Real e de dados que 

comprovavam que era uma das cidades mais violentas do Rio de Janeiro; falou do índice de 

empregabilidade e da rodoviária fantasma, dentre vários problemas que a cidade apresentava; falou que 

ia continuar se dedicando pela cidade e falou que todos precisavam de uma cidade nova. Terminada a 

Quarta Fase, o Presidente passou para a Quinta Fase, Horário de Liderança. O Presidente passou a 

palavra o Vereador Elias Vargas de Oliveira, Líder do MDB para que caso queira, faça uso da mesma. 

O Vereador Elias Vargas desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra a Vereadora 

Fernanda Emerenciano dos Santos, Líder do PDT para que caso queira, faça uso da mesma. A 

Vereadora Fernanda desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Cláudio 

Luís Guimarães, Líder do PL para que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Cláudio a todos um 

bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador Juan Pablo da Silva Almeida, Líder do PP para 

que caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Juan Pablo desejou a todos um bom dia e chamou 

atenção da população para participarem das audiências públicas para reivindicarem suas demandas. O 

Presidente passou a palavra o Vereador Henry de Carvalho Nunes, Líder do UNIÃO BRASIL para que 

caso queira, faça uso da mesma. O Vereador Henry desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a 

palavra o Vereador Carlos Antonio de Lima, Líder do AVANTE para que caso queira, faça uso da 

mesma. O Vereador Carlinhos desejou a todos um bom dia. O Presidente passou a palavra o Vereador 

Ronário de Souza da Silva, Líder do SOLIDARIEDADE para que caso queira, faça uso da mesma. O 

Vereador Ronário desejou a todos um bom dia e parabenizou o prefeito de Quatis pelas ações 

relacionadas ao Autismo, parabenizou a secretária de Educação da pasta de Quatis. Terminada a Quinta 

Fase, o Presidente passou para a Sexta Fase Lembretes. O Presidente leu o ato do ponto facultativo dia 

31 de maio; convocou todos os vereadores para estarem presentes na próxima sessão. Terminada a Sexta 

Fase, o Presidente passou para a Sétima Fase Encerramento. Não havendo mais nada a tratar, o 

Presidente deu por encerrada a presente Sessão às dez horas e trinta e dois minutos desejando a todos 

um bom dia. Eu, Camila Costa Rosas, digitei a presente ata, que vai por mim assinada e pelos vereadores 

presentes.  
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Assinam a ata:  

 

Renan Márcio de Jesus Silva (Presidente): _______________________________________________ 

 

 

 

Ronário de Souza da Silva (2º Secretário): _______________________________________________ 

 

 

 

Fábio Nunes Maia: ______________________________________________________________ 

 

 

 

Fernanda Emerenciano dos Santos: _____________________________________________________ 

 

Cláudio Luís Guimarães: ___________________________________________________________ 

 

Elias Vargas de Oliveira: _________________________________________________________ 

 

Diego Graciani de Almeida: ___________________________________________________________ 

 

Carlos Antonio de Lima: _____________________________________________________________ 

 

Henry de Carvalho Nunes: __________________________________________________________ 

 

Juan Pablo da Silva Almeida: ______________________________________________________ 

 

 

  Ata da 28ª Sessão Legislativa Ordinária do 4º Período Legislativo Ordinário da Câmara 
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Municipal de Porto Real. 

 

Luís Fernando da Silva: __________________________________________________________ 

 

Camila Costa Rosas: _____________________________________________________________ 
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